
 
 

 

PRAVIDLA SPOTŘEBITELSKÉ SOUTĚŽE 
„Royal Crown Cola & Qanto – gril Weber“  

 
 
POŘADATEL SOUTĚŽE 
Kofola a.s., se sídlem Za Drahou 165/1, Pod Bezručovým vrchem, 794 01 Krnov, Česká republika, IČO: 277 67 680, 
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě pod sp. zn. B 3021 (dále jen 
„Pořadatel“). 
 
ORGANIZÁTOR SOUTĚŽE 
PROMOANGEL s.r.o., se sídlem Bělehradská 237/11, Nusle, 140 00 Praha 4, Česká republika, IČO: 290 24 463, 
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 160789 (dále jen 
„Organizátor“). 
 
TECHNICKÝ SPRÁVCE SOUTĚŽE 
BARRACUDA BS spol. s r.o., se sídlem Na Jezerce 1199/7, Nusle, 140 00 Praha 4, Česká republika, IČO: 497 07 418, 
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 22873 (dále jen 
„Technický správce“). 
 
NÁZEV SOUTĚŽE 
„Royal Crown Cola & Qanto – gril Weber“ (dále jen „Soutěž“). 
 
MÍSTO A DOBA KONÁNÍ SOUTĚŽE 
Soutěž probíhá ve velkoobchodních prodejnách Qanto (obchodní řetězec provozovaný společností Astur & Qanto 
s.r.o., se sídlem Na Slatince 3279/3, Záběhlice, 106 00 Praha 10, Česká republika, IČO: 033 92 341) (dále jen 
„Qanto“): 

- provozovna Qanto Svitavy na adrese Pražská 73a/2340, 568 02 Svitavy 2 
- provozovna Qanto České Budějovice na adrese Vřesová 518/9, 370 01 České Budějovice 1 
- provozovna Qanto Vrchlabí na adrese Dělnická, 543 03 Vrchlabí 3 
- provozovna Qanto Ostrava na adrese Martinovská 3168/48, 723 00 Ostrava 23 
- provozovna Qanto Jeseník na adrese Palackého 148, 790 01 Jeseník 1 
- provozovna Qanto Krnov na adrese U Požárníků 62/69, 794 01 Krnov 1 

(dále jen „Místo konání Soutěže“) v období od 1. 7. 2026 00:00:00 hod. do 31. 7. 2026 23:59:59 hod. (dále jen 
„Doba konání Soutěže“). Soutěžní nákup se musí rovněž uskutečnit v období od 1. 7. 2026 00:00:00 hod. do 31. 7. 
2026 23:59:59 hod. (dále jen „Doba nákupu“).  
 
 
1. PODMÍNKY ÚČASTI V SOUTĚŽI 
 
Soutěže se může zúčastnit pouze fyzická osoba (spotřebitel i podnikatel), která má doručovací adresu v České 
republice a která nejpozději v době Soutěžní registrace dovršila věk 18 let (dále jen „Soutěžící“).  
 
Osoby mladší 18 let se mohou Soutěže zúčastnit pouze se souhlasem svého zákonného zástupce. Organizátor 
může Soutěžícího mladšího 18 let kdykoliv vyzvat k poskytnutí souhlasu zákonného zástupce s účastí Soutěžícího 
v Soutěži. Povinností Soutěžícího mladšího 18 let bude po takové výzvě předložit Pořadateli či Organizátorovi 
souhlas zákonného zástupce. Nepředloží-li takový Soutěžící písemný souhlas zákonného zástupce ani do 5 dnů 
ode dne, kdy byl o jeho předložení požádán, je Organizátor či Pořadatel oprávněn takového Soutěžícího bez náhrady 
vyloučit ze Soutěže nebo v případě, že se stane výhercem, mu Výhru nepředat.  
 



 
 

 

Soutěžící se do Soutěže zapojí tak, že splní veškeré podmínky pro účast v Soutěži stanovené těmito pravidly, v Době 
nákupu provede Soutěžní nákup a v Době konání Soutěže provede platnou Soutěžní registraci Soutěžní účtenky. 
 
 
2. SOUTĚŽNÍ VÝROBKY 
 
Za Soutěžní výrobek se pro účely této Soutěže považuje celé balení výrobků Pořadatele značky ROYAL CROWN 
COLA prodávané v Místě konání Soutěže a v Době konání Soutěže: 
 
 objem obal balení / ks 

Royal Crown Cola Classic 0,33 l plech 24 

Royal Crown Cola Classic 0,5 l PET 6 

Royal Crown Cola Classic 1,33 l PET 6 
 
(výše a dále jen „Soutěžní výrobek“).  
 
Soutěžní výrobky nejsou pro účely Soutěže nijak zvlášť označeny.  
 
 
3. NÁKUP SOUTĚŽNÍHO VÝROBKU A REGISTRACE DO SOUTĚŽE 
 
3.1. NÁKUP SOUTĚŽNÍHO VÝROBKU 
 
Soutěžící zakoupí ve velkoobchodní prodejně Qanto v Místě konání Soutěže a v Době nákupu minimálně 3 kusy 
Soutěžních výrobků (tzn. 3 celá balení výrobků ROYAL CROWN COLA) (výše a dále jen „Soutěžní nákup“). 
Soutěžní nákup musí být uskutečněn v Době nákupu, která je shodná s Dobou soutěže.  
 
Soutěžící za Soutěžní nákup obdrží účtenku nebo fakturu – daňový doklad obsahující mimo jiné číslo účtenky, 
datum, označení zakoupeného Soutěžního výrobku (tak, aby Soutěžní výrobek nemohl být zaměněn s jiným) (výše 
a dále jen „Soutěžní účtenka“). Soutěžní účtenka musí prokazovat, že byl proveden nákup minimálně 3 kusů 
Soutěžních výrobků. Pokud bude provedený nákup Soutěžních výrobků přesahovat minimální počet kusů 3 
Soutěžních výrobků, a to i dvakrát či vícekrát, jedná se stále o jeden Soutěžní nákup, a tedy o jednu Soutěžní 
účtenku. Pakliže dojde k situaci, kdy soutěžící účtenku i přes vykonání Soutěžního nákupu neobdrží, je Soutěžící 
povinen tuto situaci řešit hned v konkrétní prodejně, kde učinil Soutěžní nákup. Pořadatel nenese odpovědnost za 
takové případné nevydání Soutěžní účtenky. 
 
Soutěžící je povinen si uschovat originály veškerých Soutěžních účtenek, a to až do vypořádání Výher v Soutěži – 
jejich předložení je (v případě požadavku Organizátora nebo Pořadatele) jednou z podmínek předání Výhry. 
Organizátor si však vyhrazuje právo požadovat předložení všech Soutěžních účtenek, s nimiž se Soutěžící zapojil 
do Soutěže, a to od všech Soutěžících. Pro vyloučení pochybností se stanoví, že za Soutěžní nákup se nepovažuje 
situace, kdy Soutěžící předloží Soutěžní účtenku obsahující Soutěžní výrobky, avšak na níž u Soutěžních výrobků 
nebude uvedena reálná kupní cena (např. situace, kdy Soutěžící získá Soutěžní výrobky jako dárek od obchodníka 
atp.) – Soutěžní výrobky musí být (byť třeba i ve slevě) vždy zakoupeny.  
 
Pro vyloučení pochybností se stanoví, že v případě Výhry lze k prokázání splnění podmínek těchto pravidel 
zaslat pouze Soutěžní účtenky, ze kterých bude jednoznačně vyplývat provedení příslušného Soutěžního 
nákupu – tedy, zejm. budou celistvé, neponičené, bude patrné číslo účtenky a druh a název Soutěžních 
výrobků a čitelné datum provedení Soutěžního nákupu. Pokud Soutěžící požadované informace 
Organizátorovi v době uvedené ve výherní zprávě zaslané Technickým správcem nedoloží (např. Soutěžní 



 
 

 

účtenka bude značně poškozena), nestane se výhercem a Výhru nezíská. Výhra pak propadá Pořadateli, který 
je oprávněn rozhodnout o jejím dalším užití. 
 
3.2. REGISTRACE NA SOUTĚŽNÍM WEBU 
 
Po provedení Soutěžního nákupu provede Soutěžící v Době konání Soutěže na webu www.osvezseavyhraj.cz/astur-
qanto (dále také jako „Soutěžní web“) registraci do Soutěže prostřednictvím registračního formuláře umístěného 
na Soutěžního webu (též jen „Soutěžní registrace“). Každé Soutěžní registraci musí předcházet dokončený Soutěžní 
nákup. 
Soutěžící provede Soutěžní registraci prostřednictvím registračního formuláře umístěného na Soutěžním webu, do 
kterého: 

1. zadá své jméno a příjmení, mobilní telefonní číslo, platnou e-mailovou adresu, úplnou doručovací adresu 
a vybere věkovou skupinu; 

2. nahraje fotografii nebo scan Soutěžní účtenky dokládající uskutečnění Soutěžního nákupu. Soubor musí 
být ve formátu PDF, JPG anebo PNG o maximální velikosti 5 MB; 

3. následně pro úspěšné dokončení Soutěžní registrace Soutěžící: 
a) potvrdí, že se seznámil s pravidly této Soutěže, vyjadřuje s nimi dobrovolně svůj výslovný souhlas a 

zavazuje se je dodržovat; 
b) potvrdí, že bere na vědomí informace o zpracování osobních údajů podle těchto pravidel a Přílohy č. 1; 

a prostřednictvím tlačítka „ODESLAT“ odešle takto řádně vyplněný registrační formulář Technickému 
správci.  

 
Čas odeslání Soutěžní registrace (resp. řádného načtení tak, aby byla řádně doručena Technickému správci) musí 
být uskutečněn v Době konání Soutěže. 
 
Okamžikem doručení řádně vyplněných údajů zadaných do registračního formuláře Technickému správci 
(obsahujícího validní, v Soutěži dříve nepoužitou Soutěžní účtenku) je Soutěžící registrován do Soutěže. O úspěšné 
Soutěžní registraci je Soutěžící informován na e-mail, který uvedl v Soutěžní registraci. 
 
Opakovaný pokus o nahrání téže Soutěžní účtenky není možný – v případě, kdy je při pokusu o registraci do Soutěže 
nahrána již registrovaná Soutěžní účtenka (ať už stejným nebo jiným Soutěžícím), mohou být všichni takoví 
Soutěžící, kteří provedli Soutěžní registraci se stejnou Soutěžní účtenkou, ze Soutěže bez náhrady vyřazeni bez 
možnosti získat Výhru.  
 
Každý jednotlivý Soutěžící se smí Soutěže zúčastnit pouze s jednou specifickou e-mailovou adresou bez ohledu na 
počet Soutěžních registrací. Pokud tedy jeden Soutěžící provede další Soutěžní registraci, musí uvádět vždy stejný 
e-mail, kterým již předchozí Soutěžní registraci provedl. V případě porušení tohoto pravidla může být Soutěžící ze 
Soutěže bez náhrady vyřazen.  
 
Vícenásobná účast Soutěžícího v Soutěži je podmíněna vždy novým Soutěžním nákupem a Soutěžní registrací 
s totožným e-mailovým kontaktem na Soutěžícího, tzn. dalším Soutěžním nákupem a řádnou Soutěžní registrací 
nové Soutěžní účtenky. 
 
Tedy, Soutěžní registrace je vždy dokumentována jedinou Soutěžní účtenkou a zároveň jedna Soutěžní účtenka 
může dokumentovat pouze jeden Soutěžní nákup – tzn., i pokud je na jedné Soutěžní účtence zaznamenán nákup 
vyššího počtu Soutěžních výrobků (např. 6 kusů), opravňuje daná Soutěžní účtenka Soutěžícího pouze k jedné 
Soutěžní registraci, resp. lze ji užít v Soutěži pouze jedenkrát. 
 
 
 

http://www.osvezseavyhraj.cz/astur-qanto
http://www.osvezseavyhraj.cz/astur-qanto


 
 

 

4. VÝHRA, ZPŮSOB URČENÍ VÝHERCŮ 
 
4.1. VÝHRA 
 
Do Soutěže jsou zařazeny následující Výhry: 
3× gril Weber Master-Touch®, Ø 57 cm, Black v hodnotě 7 349 Kč vč. DPH (výše a dále jako „Výhra“).  
 
Každý Soutěžící může v celé Soutěži získat pouze jednu Výhru. Každá Soutěžní registrace Soutěžícího je 
podmíněna novým Soutěžním nákupem nového Soutěžního výrobku a zadáním nové Soutěžní účtenky do 
Soutěžní registrace. 
 
4.2. ZPŮSOB URČENÍ VÝHERCŮ 

 
Způsob určení Výherce:  
Výherce bude určen náhodným losováním pomocí elektronického systému provozovaného Technickým správcem 
Soutěže. Losováno bude nejbližší pracovní den po Době konání Soutěže, tedy 3. 8. 2026. O vyhodnocení Soutěže 
bude proveden písemný protokol. 
 
Do losování budou zařazeny Soutěžní registrace Soutěžících, kteří v Době konání Soutěže provedli platnou 
Soutěžní registraci. Losováno bude ze všech platných Soutěžních registrací Soutěžících, kteří provedli v Době 
konání soutěže Soutěžní registraci. Soutěžící může provést v Době konání Soutěže libovolný počet Soutěžních 
registrací, na základě kterých bude zařazen do losování vícekrát.  
 
Budou vylosováni tři (3) Výherci a současně dva (2) náhradníci.  
 
V případě, že vylosovaný Výherce nesplní tato pravidla Soutěže nebo Výhru odmítne, stane se Výhercem první 
vylosovaný náhradník. Pokud bude zjištěno, že ani první náhradník nesplní pravidla Soutěže nebo Výhru odmítne, 
stane se Výhercem druhý vylosovaný náhradník. Pokud ani druhý vylosovaný náhradník nesplní pravidla Soutěže 
nebo Výhru odmítne, propadá Výhra ve prospěch Pořadatele, který s ní může naložit dle vlastního uvážení.  
 
V případě, že se do Soutěže zapojí menší počet Soutěžících, než je Výher v Soutěži, nebo podmínky pro zařazení do 
Soutěže nesplní dostatečný počet Soutěžících, nerozdělené Výhry propadají ve prospěch Pořadatele, který je 
oprávněn rozhodnout o jejich dalším použití. 
 
Postup po určení Výherce: 
Výherce bude o Výhře informován obratem ze strany Technického správce, který mu zašle i podrobnosti o Výhře a 
pokyny k jejímu uplatnění, a to prostřednictvím e-mailu zaslaného na e-mailovou adresu, kterou Soutěžící uvedl při 
Soutěžní registraci (dále jen „Informační e-mail“). Za správnost, aktuálnost a funkčnost e-mailové adresy nesou 
odpovědnost výhradně jednotliví Soutěžící, kteří jsou povinni tyto adresy kontrolovat a včasně reagovat (včetně 
případné složky spamu aj.).  
 
Výherci mohou být Organizátorem vyzváni k doložení všech Soutěžních účtenek, s nimiž se Soutěže zúčastnil, 
případně k doložení dalších informací, na základě kterých Organizátor provede kontrolu splnění podmínek 
Soutěže. Po provedení kontroly Organizátor Výherci Výhru buď potvrdí, nebo mu sdělí, že se Výhercem nestal.  
Soutěžící, kteří nebyli vylosováni a nestali se Výherci, nebudou nijak kontaktováni.  
 
Výherce v odpovědi na Informační e-mail potvrdí Technickému správci, že mu má být Výhra zaslána na doručovací 
adresu, kterou uvedl při registraci, případně sdělí Technickému správci jinou adresu pro doručení Výhry. V případě, 
že Výherce do pěti pracovních dní nezareaguje nebo nesdělí potřebné informace, případně se nepodaří Výherce do 
pěti pracovních dní od prvního pokusu o kontakt kontaktovat na jím zadaných kontaktních údajích, popř. se mu 
nepodaří Výhru opakovaně (min. dvakrát) doručit či předat dle předem sjednaných pokynů, Výhra se nepředá a na 
místo původního Výherce nastupuje náhradník. Tento postup bude opakován maximálně dvakrát, následně již 



 
 

 

Výherce nebude určen a Výhra propadá Pořadateli, který je oprávněn rozhodnout o jejím dalším užití. Obdobně 
bude postupováno, pokud Výherce Výhru odmítne převzít nebo bude jinak ze Soutěže vyloučen dle těchto pravidel. 
 
Uplatnění a čerpání Výhry: 
Výhra bude Výherci zaslána prostřednictvím poskytovatele doručovacích služeb na adresu, kterou Výherce potvrdí 
nebo uvede Technickému správci v odpovědi na Informační e-mail. Výhra bude odeslána nejpozději do 1 měsíce 
od konce Doby konání Soutěžního kola. 
 
 
5. ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ A PROJEVY OSOBNÍ POVAHY 
 
5.1. ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ SOUTĚŽÍCÍHO 
 
Osobní údaje Soutěžícího v rozsahu dle Přílohy č. 1 těchto pravidel jsou zpracovávány za účelem vedení Soutěže, 
zejména registrace Soutěžícího, ověření splnění podmínek účasti, vyhodnocení Soutěže a předání Výhry. Právním 
základem tohoto zpracování je plnění smlouvy, resp. provedení opatření přijatých před uzavřením smlouvy na 
žádost Soutěžícího spočívající v jeho účasti v Soutěži podle těchto pravidel. Poskytnutí osobních údajů v rozsahu 
požadovaném těmito pravidly je nezbytné pro účast v Soutěži. 
 
Pořadatel jako správce osobních údajů zpracovává osobní údaje Soutěžícího v rozsahu: jméno, příjmení, mobilní 
telefonní číslo, věk, platná e-mailová adresa, doručovací adresa, a to za účelem vedení Soutěže zahrnující 
organizaci a vyhodnocení Soutěže podle Přílohy č. 1, která je nedílnou součástí těchto pravidel. 
 
Soutěžící zároveň bere na vědomí, že Správce osobních údajů zpracovává osobní údaje prostřednictvím 
zpracovatelů, kterými jsou Organizátor, Technický správce.  
 
5.2. ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ VÝHERCŮ NA ZÁKALDĚ OPRÁVNĚNÉHO ZÁJMU POŘADATELE 
 
V případě Výherců bude Správce osobních údajů zpracovávat osobní údaje v rozsahu nezbytném pro doručení 
Výhry a dále po dobu 1 roku od ukončení Soutěže za účelem evidence předání Výhry na základě oprávněného zájmu 
Pořadatele. 
 
5.3. SVOLENÍ SE ZVEŘEJNĚNÍM NĚKTERÝCH OSOBNÍCH ÚDAJŮ V PŘÍPADĚ VÝHRY 
Soutěžící svojí účastí výslovně souhlasí s tím, že v případě Výhry je Pořadatel a Qanto oprávněn užít v souladu s ust. 
§ 77 a násl. a § 84 a násl. z. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, bezplatně jméno, 
první písmeno příjmení a město/obec bydliště v médiích (včetně internetu), propagačních a reklamních 
materiálech Pořadatele v souvislosti s touto Soutěží a v souvislosti s propagací výrobků a služeb Pořadatele. 
Souhlas dle tohoto odstavce se poskytuje na dobu 5 let od jeho udělení a to bezúplatně. Po uplynutí této doby je 
Pořadatel oprávněn ponechat zveřejněné již publikované materiály, nebude však tyto prvky publikovat aktivně 
znovu. 
 
 
6. DALŠÍ PODMÍNKY SOUTĚŽE 
 
Soutěžící se Soutěže účastní s vědomím, že nejsou oprávněni požadovat namísto Výhry jakékoliv jiné finanční nebo 
věcné plnění. Pořadatel ani další subjekty podílející se na organizaci Soutěže nejsou vůči Soutěžícím jinak zavázáni 
a ti nemají nárok na jakákoliv jiná plnění ze strany Pořadatele ani těchto subjektů, než jsou uvedená v těchto 
pravidlech. 
 



 
 

 

Pořadatel si vyhrazuje právo změnit celkový počet Výher v Soutěži, nahradit deklarované Výhry Výhrami obdobného 
typu a odpovídající hodnoty a změnit podmínky předávání Výher zejm. v případě, že Výhry nebudou poskytnuty třetí 
osobou tak, aby mohly být Výhercům předány v souladu s těmito pravidly. 
 
Ze Soutěže jsou vyloučeny všechny osoby v zaměstnaneckém nebo obdobném poměru k Pořadateli, 
Organizátorovi, Technickému správci či spolupracujícím společnostem, které se podílí na organizaci a 
vyhodnocení této Soutěže, jakož i osoby těmto osobám blízké ve smyslu ust. § 22 zák. č. 89/2012 Sb., občanského 
zákoníku, ve znění pozdějších předpisů. Ostatní osoby v zaměstnaneckém nebo obdobném poměru k Pořadateli, 
Organizátorovi, Technickému správci či výše zmiňovaným spolupracujícím společnostem, jakož i osoby těmto 
osobám blízké ve smyslu ust. § 22 zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, z účasti 
v Soutěži vyloučeny nejsou. 
 
Osoby nesplňující podmínky účasti v Soutěži nebo jednající v rozporu s pravidly Soutěže nebudou do Soutěže 
zařazeny. V případě, že bude zjištěno, že do Soutěže byla z jakéhokoliv důvodu v rozporu s předcházející větou 
zařazena osoba, která nesplňuje podmínky účasti v této Soutěži, bude tato osoba ze Soutěže bez náhrady 
vyloučena a nebude jí předána Výhra.  
  
Pořadatel, Organizátor ani Technický správce neodpovídá za nedoručení Soutěžních registrací, Informačních e-
mailů, výherních zpráv, odpovědí na výherní zprávy, Výher, jakožto i jakékoliv jiné technické problémy souvisejících 
s přenosem dat elektronickými prostředky. Soutěžící sám je povinen si zkontrolovat zadané údaje a jejich řádné 
načtení na příslušné webové stránky a za tuto povinnost taktéž sám odpovídá. 
 
O jakýchkoliv reklamacích či námitkách týkajících se pravidel Soutěže rozhoduje s konečnou platností Pořadatel. 
Výhru v Soutěži není možné reklamovat, veškeré případné námitky je nutné uplatnit přímo u Pořadatele.  
 
Pořadatel si vyhrazuje právo bez náhrady Soutěž zkrátit, odložit, přerušit anebo zrušit či jednostranně změnit 
nebo doplnit její pravidla po celou Dobu konání Soutěže, a to tak, že změnu vyhlásí na Soutěžním webu 
www.osvezseavyhraj.cz/astur-qanto, kde budou po celou Dobu konání Soutěže umístěna jediná platná a 
úplná pravidla. 
 
Pořadatel je oprávněn kontrolovat všechny podmínky pro účast v Soutěži a v případě sporu posoudit a s  konečnou 
platností rozhodnout o jakékoliv otázce se Soutěží spojenou. Soutěžící bude ze Soutěže vyloučen v případě, že 
Pořadatel, Technický správce či Organizátor zjistí a/nebo bude mít důvodné podezření na spáchání podvodného či 
nekalého jednání, nebo jakéhokoliv jednání proti dobrým mravům či pravidlům této Soutěže ze strany takového 
Soutěžícího nebo některého ze Soutěžících či jiné osoby, kterým tato dopomohla danému Soutěžícímu k účasti v 
Soutěži, popř. zisku Výhry v Soutěži. Případné námitky s průběhem Soutěže lze Pořadateli zaslat písemně na 
poštovní adresu uvedenou v těchto pravidlech nebo prostřednictvím e-mailu na info@kofola.cz, a to do 30 
pracovních dnů od ukončení Soutěže. Námitky podané později nebudou brány v potaz. Rozhodnutí Pořadatele o 
námitce je konečné. V případě jakýchkoliv námitek či tvrzení Soutěžícího leží důkazní břemeno na Soutěžícím.  
 
Pořadatel, Technický správce ani Organizátor neodpovídají za škody, které Soutěžícímu vzniknou v souvislosti s 
účastí v Soutěži či v souvislosti s čerpáním Výhry. Soutěžící nemají právo na náhradu nákladů spojených s účastí v 
Soutěži. 
 
Pokud jsou Výhry předmětem srážkové daně dle platných právních předpisů, odvedení příslušné daně zajistí 
Pořadatel. Pokud Výherce není daňový rezident ČR, má povinnost doložit Pořadateli svůj daňový domicil do 5 dnů 
od potvrzení Výhry v Soutěži. Pokud tak neučiní, Pořadatel srazí a odvede daň 15 % z Výhry (v případě, že není od 
daně osvobozena) v České republice. 
 

http://www.osvezseavyhraj.cz/astur-qanto
mailto:info@kofola.cz


 
 

 

V případě rozporu mezi pravidly Soutěže nebo jejich částmi uvedenými na propagačních materiálech anebo jiných 
materiálech určených spotřebitelům a textem úplných pravidel Soutěže platí znění těchto úplných pravidel 
Soutěže. Zkrácené znění pravidel uvedené na propagačních materiálech anebo jiných materiálech určených 
spotřebitelům je nutné vykládat v souladu s úplnými pravidly Soutěže. 
 
Soutěž není žádným způsobem organizována, podporována, sponzorována, spravována, spojena nebo přidružena 
k sociální síti Facebook či Instagram ani jejímu provozovateli společnosti Meta Platforms, Inc., ani k žádné jiné 
sociální síti, a provozovatel těchto sociálních sítí za Soutěž a její průběh nenese žádnou odpovědnost. 
 
Soutěžící může svou účast v Soutěži kdykoliv ukončit oznámením zaslaným na e-mail info@kofola.cz – v oznámení 
uvede alespoň své jméno, příjmení a e-mailovou adresu uvedenou při registraci. 
 
Úplné znění pravidel je k dispozici na Soutěžním webu www.osvezseavyhraj.cz/astur-qanto v sekci Jak soutěžit.  
 
Dotazy týkající se Soutěže směřujte na e-mail info@kofola.cz.  
 
Právní vztahy z těchto pravidel se řídí právem České republiky. 
 
V Praze, dne 26. 6. 2026  

mailto:info@kofola.cz
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PRAVIDLA SPOTŘEBITELSKÉ SOUTĚŽE 
„Royal Crown Cola & Qanto – gril Weber“  

 
 

PŘÍLOHA č. 1 
INFORMACE O ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ 
 
POŘADATEL SOUTĚŽE 
Kofola a.s., se sídlem Za Drahou 165/1, Pod Bezručovým vrchem, 794 01 Krnov, Česká republika, IČO: 277 67 680, 
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě pod sp. zn. B 3021 (dále jen 
„Pořadatel“). 
 
ORGANIZÁTOR SOUTĚŽE 
PROMOANGEL s.r.o., se sídlem Bělehradská 237/11, Nusle, 140 00 Praha 4, Česká republika, IČO: 290 24  463, 
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 160789 (dále jen 
„Organizátor“). 
 
TECHNICKÝ SPRÁVCE SOUTĚŽE 
BARRACUDA BS spol. s r.o., se sídlem Na Jezerce 1199/7, Nusle, 140 00 Praha 4, Česká republika, IČO: 497 07 418, 
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 22873 (dále jen 
„Technický správce“). 
 
NÁZEV SOUTĚŽE 
„Royal Crown Cola & Qanto – gril Weber“ (dále jen „Soutěž“). 
 
MÍSTO A DOBA KONÁNÍ SOUTĚŽE 
Soutěž probíhá ve velkoobchodních prodejnách Qanto (obchodní řetězec provozovaný společností Astur & Qanto 
s.r.o., se sídlem Na Slatince 3279/3, Záběhlice, 106 00 Praha 10, Česká republika, IČO: 033 92 341) (dále jen 
„Qanto“): 

- provozovna Qanto Svitavy na adrese Pražská 73a/2340, 568 02 Svitavy 2 
- provozovna Qanto České Budějovice na adrese Vřesová 518/9, 370 01 České Budějovice 1 
- provozovna Qanto Vrchlabí na adrese Dělnická, 543 03 Vrchlabí 3 
- provozovna Qanto Ostrava na adrese Martinovská 3168/48, 723 00 Ostrava 23 
- provozovna Qanto Jeseník na adrese Palackého 148, 790 01 Jeseník 1 
- provozovna Qanto Krnov na adrese U Požárníků 62/69, 794 01 Krnov 1 

(dále jen „Místo konání Soutěže“) v období od 1. 7. 2026 00:00:00 hod. do 31. 7. 2026 23:59:59 hod. (dále jen 
„Doba konání Soutěže“). Soutěžní nákup se musí rovněž uskutečnit v období od 1. 7. 2026 00:00:00 hod. do 31. 7. 
2026 23:59:59 hod. (dále jen „Doba nákupu“).  
 
Pořadatel jako správce osobních údajů zpracovává osobní údaje Soutěžícího poskytnuté v rámci Soutěže za 
účelem vedení Soutěže, zejména evidence Soutěžících, ověření splnění podmínek účasti, vyhodnocení Soutěže a 
předání Výhry. Právním základem tohoto zpracování je plnění smlouvy, resp. provedení opatření přijatých před 
uzavřením smlouvy na žádost Soutěžícího spočívající v jeho účasti v Soutěži podle těchto pravidel. 
 
Poskytnutí osobních údajů v rozsahu požadovaném těmito pravidly je nezbytné pro účast v  Soutěži, bez jejich 
poskytnutí není možné Soutěžícího do Soutěže zařadit. 

Zpracovávané Údaje všech Soutěžících: jméno, příjmení, věk, mobilní telefonní číslo, platná e-mailová adresa a 
doručovací adresa. Údaje se zpracovávají zejména k evidenci Soutěžících po dobu trvání Soutěže a dobu nezbytnou 



 
 

 

pro její vyhodnocení a předání Výhry, nejdéle po dobu 1 roku od ukončení Soutěže, pokud právní předpisy nestanoví 
dobu delší.  
 
V případě Výherce bude Správce osobních údajů dále zpracovávat tyto osobní údaje: trvalé bydliště, datum 
narození, a to po dobu nezbytně nutnou pro předání Výhry a dále po dobu 1 roku od ukončení Soutěže kvůli evidenci 
předání Výhry na základě oprávněného zájmu Pořadatele – Správce osobních údajů. Údaje Soutěžícího budou 
zpracovány ve výše uvedeném rozsahu v elektronické databázi správce, popř. zpracovatelem, kterým je 
Organizátor a Technický správce, se kterým Správce osobních údajů uzavře příslušnou smlouvu. Veškerá data jsou 
ukládána v digitální formě.  
 
Výslovně se uvádí, že Soutěžící, který nepředá své osobní údaje nezbytné pro průběh a vyhodnocení Soutěže, 
nemůže být do Soutěže zařazen. 

Údaje Výherců budou zpracovávány po dobu 1 roku od skončení Doby konání Soutěže za účelem evidence předání 
Výhry na základě oprávněného zájmu Pořadatele.  

Soutěžící, který takto poskytl správci Údaje, má ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) o ochraně 
fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů (dále jen „Nařízení“) a zákona č. 110/2019 Sb., o 
zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů: 
● právo odvolat svůj souhlas, byl-li udělen, 
● právo na přístup k Údajům, podle kterého může získat informace, zda jsou zpracovávány jeho Údaje, za jakým 

účelem, jaký je rozsah zpracovávaných Údajů a komu dalšímu byly Údaje případně zpřístupněné, 
● právo na opravu nepřesných či nesprávných Údajů, případně doplnění neúplných Údajů, 
● právo na vymazání Údajů, v případě, že zanikne účel zpracování, anebo jestli se Údaje zpracovávají nezákonně, 
● právo na omezení zpracování Údajů, 
● právo na přenositelnost Údajů, podle kterého může Soutěžící získat Údaje, které se ho týkají ve strukturovaném 

a strojově čitelném formátu, a to buď pro sebe, anebo pro jiného správce Údajů, 
● právo vznést námitku proti zpracování Údajů, případně proti profilování, 
● právo podat stížnost u dozorového orgánu, kterým je Úřad pro ochranu osobních údajů se sídlem Pplk. Sochora 

27, Praha 7, 170 00, v případě, že by zjistil, že správce nebo zpracovatel porušil svoje povinnosti vyplývající z 
Nařízení. 

● právo na účinnou soudní ochranu, pokud má Soutěžící za to, že jeho práva podle Nařízení byla porušena 
v důsledku zpracování Údajů v rozporu s tímto Nařízením.  
 

 
 


